

从业26年护理上万病人零差错

县医院王秀荣荣获“山东省先进工作者”称号

近日,由山东省委、省政府主办的庆祝“五一”国际劳动节暨省劳动模范和先进工作者表彰大会在济南举行,济阳县人民医院健康管理科主任王秀荣荣获“山东省先进工作者”称号。

本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

护理病患上万未出任何差错

王秀荣,副主任护师,现任健康管理科主任,从业26年以来,一直将人性化服务融入护理治疗的全过程,从病人入院到出院的每一个环节都贯穿了“诚心接、真心待、耐心听、细心答、精心做、尽心帮、热心送、留心访”的“八心”人性化护理法和一系列人性化操作措施,在多发骨折、椎间盘突出症、断指再植等疾病的护理方面积累了丰富的经验,所护理过的病人达上万人次,无任何差错事故发生。

临床护理过程中,王秀荣护理了济阳县第一例股骨头置换的病人。“当时她的孩子刚满周岁、婆婆身体患病也都需要人照顾。”工作人员说,但她考虑到这名患者无儿无女、经济困难,便常常用自己的工资替病人买饭,“由于护理到位,病人康复得很好,很快痊愈出院”。

2005年,因工作业绩突出,王秀荣被提拔为产科护士长,

她结合产科实际,在济阳县率先开展了新生儿抚触业务,并多次率领护理人员免费上门进行产前指导、产后回访,全年共跑遍了县里的1000多个家庭。

为医生和病人创造温馨环境

王秀荣改任手术室护士长后,恰逢济阳县人民医院新病房大楼投入使用,启用了全县最高标准的层流净化手术室,为不影响患者手术,她连续十几天加班加点,整理了8间手术室、10000多件四处散落的器械和材料,保证了手术室的顺利搬迁和每台手术按时进行。

为更好地保障手术室的净化效果,王秀荣制定了科室工作管理规定、手术仪器设备管理规定等各项规章制度,有效保证了手术的效果和质量。为了把“真情服务”工作做透、做足,她立足手术室实际、患者需求,向手术医生和患者发放满意度调查表,满足手术医生和病人一切合理的要求。

针对工作中的不足,王秀荣采取了相应的整改措施,为手术医生和病人创造温馨舒适的手术环境,年参与手术高达



县医院王秀荣荣获省先进工作者称号。

8000余台次,同比增长20%。

多次获个人荣誉并获发明创新奖

2012年王秀荣改任院感科主任,又恰逢医院二甲医院复审迎评,她负责院感组53项条款的迎评工作,举办了《医务人员手卫生规范》等20多起医院感染防控知识全院性培训,狠抓重点科室和薄弱环节的管理追踪,制定相应的预防与控制

措施,并认真督促各科室落实,使质量得以持续改进,现场评审均取得了较好成绩。

自接任健康管理科主任后,王秀荣为前来查体的人员建立电子查体档案,定期对查体人员进行电话回访和健康咨询,年查体26000余人,每年承担全县中小学生30000余人德健康查体,且自2017年开始承担国家征兵体检工作以来,排除干扰,严把兵员质量关,保质保量完成年600余人的体检复

检工作。

因工作能力突出,王秀荣先后被授予济南市先进工作者(劳模)、济南市优秀护士、济南市医疗机构医院感染管理先进个人、济南市妇幼工作先进个人、济阳县先进工作者(劳模)、济阳县巾帼建功先进个人、济阳县人民医院“十佳”管理者等荣誉称号。先后有四篇论文在国家级刊物上发表;参与设计的“全麻手术病人体位架”获县医院“发明创新奖”。

排查隐患保障食品安全

已发现风险隐患21处,整治到位16处



食药安全之窗

本报5月10日讯(记者 刘慧 通讯员 高志国) 济阳县食药监局紧紧围绕食品安全风险隐患大排查的工作目标,结合本地实际,组织开展了食品安全风险隐患大排查大整治大整改工作,杜绝食品安全

事故的发生。

食药监局根据济阳县近几年食品安全专项整治、体系检查和飞行检查情况,收集、整理了《济阳县食品生产风险隐患突出问题表》并下发《关于开展全县食品生产经营风险隐患排查治理工作的通知》,明确了此次食品安全隐患大排查的重点区域、重点环节、重点品种,落实各环节监管部门的工作职责和任务。

据了解,此次整改以生产环节的采购、仓储、生产、检验等作为关键控制点,以流通环

节的肉制品、白酒、饮料、食用植物油、食品添加剂、保健食品等作为重点品种,以食品添加中的“两超一非”、食品标签标识不规范、保健食品功效成分不足等作为重点问题进行排查治理,实行台帐管理,列出问题清单,明确工作任务,认真落实整改,整改一个,销号一个。

截至目前共出动检查人员60余人次,排查食品生产企业共计30家,其中存在风险隐患21处,已整治到位16处。截至4月份,济阳县共立案查处案件73起,罚没金额达43万余元。

约谈网络餐饮服务平台负责人

本报5月10日讯(通讯员 肖志刚 记者 刘慧) 近日,为加强网络餐饮服务食品安全监督管理,规范网络餐饮服务经营行为,济阳县食药监局约谈了美团外卖和饿了么网络餐饮服务第三方平台济阳县分支

机构负责人。

会上,宣讲了《食品安全法》、《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》,并指出了订餐平台存在的一些现实问题,要求餐饮平台定期向县食药局提交《自查情况报告》。

农产品市场开展“双随机”检查

本报5月10日讯(通讯员 刘祖明 记者 刘慧) 近日,省局相关负责人带队对济阳县食用农产品市场开展“双随机”检查。检查过程中,随机对市场销售的黄瓜进行了抽样,共抽检了5批次。

检查组来到济阳曲堤黄瓜

市场后,对市场快检工作、可追溯体系建设、日常管理市场制度建设、市场准入等工作进行了检查。在检查中,相关负责人要求市场开办者要主动承担起主体责任,加强对入场经营者的管理,推动市场规范化创建工作全面实施。

济北口腔种植公益援助 为济阳母亲献礼
Ji bei oral planting public welfare assistance to jiyang's mother

红五月·孝

送礼首选“种植牙”

红五月·种植牙
优惠活动
国产种植体每颗
2898元起
韩国进口种植体
每颗3898元起

济北口腔医院

地址:济阳县富强街11号(原毛家饭店) 电话:0531-8423 8686